

“不忘初心、牢记使命”主题教育

中共诏安县委十三届十二次全会召开

全县机关党建暨农村、城市基层党建工作推进会召开



本报讯(钟晓霞 许艺端 文 沈东梅/图)日前,全县机关党建暨农村、城市基层党建工作推进会在诏安宾馆召开。县委书记陈文聪主持,县委副书记、县长吴辉龙出席,县委常委、组织部部长陈辉主持。会上,县委书记陈文聪作了题为《深入学习贯彻习近平总书记“在中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话精神,全面加强新时代党的建设,为全面建设社会主义现代化国家提供坚强保障》的报告。会上,县委副书记、县长吴辉龙作了题为《深入学习贯彻习近平总书记“在中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话精神,全面加强新时代党的建设,为全面建设社会主义现代化国家提供坚强保障》的报告。会上,县委副书记、县长吴辉龙作了题为《深入学习贯彻习近平总书记“在中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话精神,全面加强新时代党的建设,为全面建设社会主义现代化国家提供坚强保障》的报告。

生保障制度,满足人民日益增长的美好生活需要。坚持和完善共建共治共享的社会治理制度,保持社会稳定、维护国家安全。坚持和完善生态文明制度体系,促进人与自然和谐共生。坚持和完善“一国两制”制度体系,推进祖国和平统一。坚持和完善党和国家监督体系,强化对权力运行的制约和监督。要坚定不移地推动党的十九届四中全会精神转化为推动诏安发展的强大动力。当前和今后一个时期,全县工作要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党的十九届四中全会精神,围绕县委、市委决策部署,立足诏安产业基础和资源优势,实施“工业强县、山海兴县、文旅名县、富民新城”,营造良好的政治生态、人文生态、产业生态、自然生态,实现底部起跳、晋位争先,努力开创我县经济社会高质量发展新局面。

全会强调,要把贯彻落实习近平总书记重要讲话精神重要指示要求与推进治理体系和治理能力现代化统筹推进起来,切实把党的十九届四中全会精神和市委、市委全会精神落实到富美新诏安建设全过程各方面,力争在治理体系和治理能力现代化建设上先行先试,走在前列。坚持和完善党的领导制度体系,提高党科学执政、民主执政、依法执政水平。坚持和完善人民当家作主制度体系,发展社会主义民主政治。坚持和完善中国特色社会主义法治体系,提高党依法治国、依法执政能力。坚持和完善中国特色社会主义行政体制,构建职责明确、依法行政的政府治理体系。坚持和完善社会主义基本经济制度,推动经济高质量发展。坚持和完善基本政治制度,推动经济高质量发展。坚持和完善基本政治制度,推动经济高质量发展。坚持和完善基本政治制度,推动经济高质量发展。

全会审议通过了《中共诏安县委贯彻落实〈中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定〉的实施意见》和《中共诏安县委第十三届委员会第十二次全体会议决议》。全会还审议通过了关于确认县委常委之前作出的给予孙洪强、孔一彬开除党籍处分的决定。全会号召,全县各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定制度自信,锐意开拓进取,为加快推进新时代富美新诏安治理现代化作出更大的贡献。

我县召开县委常委会议

本报讯(陈琳琳 沈韵)12月18日上午,县委书记陈文聪主持召开县委常委会议。在家县委常委会出席会议。县委常委、县委办主任沈文斌和县委常委、组织部部长沈文斌列席会议。会议传达学习了贯彻省委十届九次全会、市委十届十次全会和市委常委会(扩大)会议精神,陈文聪要求,各级各部门要深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,切实把思想和行动统一到党的十九届四中全会和省、市委全会精神上来,坚定不移地推动中国特色社会主义制度和国家治理体系更好、更巩固、更发展、更完善。要坚持以人民为中心,提升治理能力,着力扬优势、补短板、强弱项,切实把创新驱动转化为推动经济社会发展的强大动力。要全面对标对表,抓好贯彻落实。各级各部门要坚决扛起责任,强化工作措施,确保各项任务落到实处。要有件、要见人、要有责。要围绕“工业强县、山海兴县、文旅名县、富民新城”,营造良好的政治生态、人文生态、产业生态、自然生态,实现底部起跳、晋位争先,努力开创我县经济社会高质量发展新局面。

县领导深入官陂镇调研工作

本报讯(陈欣 沈东梅)12月16日下午,县委书记陈文聪到官陂镇下官村、吴坑村、吴厝村和光坪村等地开展调研活动。调研组各级干部要深入基层,广泛听取群众意见,切实掌握群众呼声,增强工作的针对性、实效性。调研组各级干部要深入基层,广泛听取群众意见,切实掌握群众呼声,增强工作的针对性、实效性。调研组各级干部要深入基层,广泛听取群众意见,切实掌握群众呼声,增强工作的针对性、实效性。

南城中学改扩建项目完成土地清表

本报讯(沈益峰)12月13日,南城初级中学改扩建项目现场,挖掘机、推土机、清运车轰鸣作响,施工人员有序地进行土地清表,仅用半天时间,该项目建设内容包拆改扩建图书馆和大门、新建教学综合楼4500平方米、学生宿舍2200平方米等,完成后,将撤除学校教学用房的紧张局面,进一步优化教育资源配置,提高整个片区乃至全县的教育事业水平。

乡村讲师团走进乡镇卫生院

本报讯(江顺帆)为进一步深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,助力乡村振兴和党的十九大精神,助力新时代乡村卫生发展,该卫生院工作人员纷纷表示,将结合实际工作坚守初心、担使命,通过扎实开展医疗卫生工作,切实推动我镇卫生事业的发展,形成理论指导实践、实践推动发展的良好局面,落实健康中国战略部署,真正当好百姓的健康卫士。

2019年度退役士兵就业专场招聘会举行

本报讯(李炎煌)日前,诏安县2019年度退役士兵就业专场招聘会在诏安工业园区举行。此次招聘会,诏安工业园区管委会精选10多家企业优质企业参会,涉及加工、教育、计算机、医疗等领域。为求职者提供财务、行政、销售、设计等200多个就业岗位,有200多名退役士兵参加了招聘会。

招聘会现场,不少用人单位主动向求职者介绍本企业的情况,了解求职者的意向,部分用人单位针对退役士兵求职意向提供优惠政策,现场有30多名退役士兵与企业达成就业意向。招聘会现场,不少用人单位主动向求职者介绍本企业的情况,了解求职者的意向,部分用人单位针对退役士兵求职意向提供优惠政策,现场有30多名退役士兵与企业达成就业意向。

科普专栏

如何保持心理健康 远离抑郁症的困扰呢

在日常生活中,我们怎样才能保持心理健康,以减少各种各样的精神疾病的发生呢?专家表示,在抑郁症的防治方面,有几个重要的原则需要把握。第一个是人们对自己的评价。人们常说,做人要有自知之明,这一点非常重要,这个自知之明就是对自己的能力、禀赋、资源等方面都要有一个客观的评价,在此基础上,不要去做超过自己能力的事情。当人们把实际的能力和完全脱离自己实际的时候,就容易出现问题。第二个原则,就是要善于管理自己的情绪,做自己情绪的主人,而不是做它的奴隶。当你发现自己焦虑了,有时候这种情绪也是正常的,人不可能永远没有焦虑,适度的焦虑可以让人更加努力工作。但是,当这种焦虑过度了,就需要我们进行情绪管理了。抑郁也是,当人们感觉到痛苦的时候,就需要适当调整,调整的方法有很多种,包括运动、休闲活动、度假、和朋友聊天等各种各样的形式。做自己的情绪的主人,善于管理自己的情绪,这一点对于预防抑郁非常重要。第三个原则,一个人一定要有事情做。一个人的生活需要正常工作,要通过工作来体现一个人的价值。有一些老人在退休以后患上抑郁症,这是因为退休以后很多人突然没事做了,闲下来以后就加大了抑郁症发生的概率。第四个原则是社会支持,寻求社会帮助。在日常生活中,当我们感到痛苦和不幸的时候,并且持续的时间较长,这时就需要寻求帮助了,可以从家人、朋友、同事、领导那里,以外界寻找帮助,这样可以减轻自己的压力,缓解抑郁的困扰。如果这些方面都不方便,也可以去专业的心理医生、心理治疗师进行咨询,以保持心理健康。

我县2个省级海洋高新技术产业发展专项项目成功结题验收

本报讯(郑旭清)12月12日,笔者从相关高新企业,金都工业集中区的2个省级海洋高新技术产业发展专项项目顺利通过福建省海洋渔业局组织的结题验收,分别是金都海洋生物产品质量安全控制及综合评价公共服务平台项目、金都海洋生物产品质量安全控制及综合评价公共服务平台项目。据了解,我县紧紧围绕“大抓工业、抓大项目”工作部署,加大扶持政策宣传,促进海洋生物产业发展。海洋生物

梅岭镇:把党的十九届四中全会精神带到基层、群众身边

镇级党员干部职工及群众上课、交流学习,梅岭镇镇级干部及全镇干部职工、村主干共160人参加学习。会上,林玉辉就党的十九届四中全会精神进行了深入剖析阐述,引导党员干部更好地理解和贯彻党的十九届四中全会精神,为党员干部上了一堂生动的课程。课后,林玉辉讲师来到梅岭镇高坑村孝廉文化基地,以学习交流的形式,阐述党的十九大精神和群众生活之间的丝丝联系,为群众上了一堂接地气、懂基层、群众身边的党课。

梅洲乡葫芦山道路工程有序推进

本报讯(沈华标)近日,笔者在梅洲乡梅山村葫芦山前道路建设项目看到,该项目已完成路基平整,现场挖掘机搅拌车轰鸣不断,机械和工人积极配合进行混凝土浇筑,项目建设有序推进。据了解,今年来,梅洲乡以农村人居环境整治作为重点工作,扎实做好梅山

金星乡举行“农村金融信用乡”授牌仪式

本报讯(吴奇刚)近日,“农村金融信用乡”授牌仪式在金星乡新东村举行。据了解,金星乡充分把握信用工程建设服务乡村振兴工程的重要意义,切实抓好落实。仪式上,金星乡接受邮储银行信用乡授牌1个、邮储银行信用村授牌8个。活动还包含邮储银行小微贷有奖互动、扫黑除恶、移风易俗有奖问答、表演等,现场十分热闹。此次活动将有效营造优良信贷环境,优化乡村金融服务,增强群众诚信意识,促进金融与农业产业融合发展服务乡村振兴。

诏安县工会劳动法律监督提示函

诏工劳监函字〔2019〕1号 诏安各用人单位: 年终将至,为保障广大农民工按时足额领到劳动报酬,根据习近平总书记关于“根治欠薪”的重要批示精神和国务院《根治欠薪冬季攻坚行动方案》的要求,根据《福建省企业工资支付条例》,现就以下事项提醒各用人单位: 一、自觉履行工资支付义务,按时足额支付职工工资; 二、工资发放发放给职工本人,倡导银行代发工资,避免被他人侵占; 三、与劳动者签订劳动合同,建立职工花名册以及劳动合同管理台账。在工程建设领域实行实名制管理,农民工进出施工现场进行考勤; 四、施工企业要及时足额缴纳工资保证金,建立农民工工资专用账户,在施工现场醒目位置公示用工管理信息; 五、主动接受、配合行政执法部门和行业主管部门对有关防范拖欠工资问题的监督检查; 六、发生工资争议时,做到积极协商解决,主动引导农民工通过法律途径解决。 实现到2020年农民工工资基本无拖欠,是我们的奋斗目标,让我们一起努力! 诏安县总工会劳动法律监督委员会 2019年12月16日